

<b>PON</b> <b>6.3.</b>	Zvezdana, Mirko	<b>18:00</b>	Ivan Petek * Stjepan Vukmanić
<b>UTO</b> <b>7.3.</b>	Sv. Perpetua i Felicita	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Križni put</b> Stjepan, ob. Fišter, Alojz i braća ob. Drenški * Stjepan, Ana Vrbanc * Zden- ka Bauer
<b>SRI</b> <b>8.3.</b>	Ivan od Boga; <b>KVATRE</b>	<b>18:00</b>	Josip, Julijus, Marija Fišter * August Le- skovar, Marija Hrestak * Josip Kolenko
<b>ČET</b> <b>9.3.</b>	Sv. Franciska Rimska	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Dragutin Jagić gd. * Kristina Kolenko
<b>PET</b> <b>10.3.</b>	Emil, Kajo; <b>KVATRE</b>	<b>15:00</b> <b>15:30</b>	<b>Križni put</b> Marica, Franjo Hrestak
<b>SUB</b> <b>11.3.</b>	Blanka, Tvrtko; <b>KVATRE</b>	<b>18:00</b>	Ivica, Dragica, Mirjana Leskovar * Ana, Eduard Novak * ob. Brezak, Far, Petek
<b>NED</b> <b>II.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Franciska, Milan, Cvjeta Vdović
<b>KORIZMENA</b>	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Anđelko Papeš * Antun, Danica Antolić, Milan, Ivana Golec
<b>NEDJELJA</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>12.3.</b>		<b>14:00</b>	<b>KRIŽNI PUT KROZ ŽUPU</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Josipa, Katica Bukvić * na čast Krvi Kri- stove za mir u obitelji i zdravlje jedne osobe * Rozalija, Leopold Papeš * Edu- ard Kunštek gd. * Josipa, Dragutin, Mi- lan, Marija Leskovar * Željka, Dušan Šurbek * August, Eugenija, ob. Glas, ob. Ružak, Josip, Jožica Glas, na čast M.B.B. i svetom Valentinu

#### **TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME:**

Prema odredbi nadbiskupije, primanje  
**svete Krizme** biti će u subotu,  
20. svibnja 2017.  
**Prva pričest** u našoj župi je u  
nedjelju, 21. svibnja 2017.

#### **PRIJAVA DJECE ZA SAKRAMENT KRŠTENJA:**

SRIJEDA, 8. OŽUJKA u 19:00h  
SRIJEDA, 22. OŽUJAK u 19:00h  
**Prijave su u župnom uredu. Pot-  
rebno je ponijeti kopiju rodnog lista.**

#### **ŽUPNI SUSRETI:**

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora  
Petak, 19:00—susret mladih  
Subota, 10:00—susret ministranata  
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora  
Subota, 19:00—proba zbora mladih

#### **ŽUPNI VJERONAUČ:**

Utorak, 16:00—prvopričesnici  
Utorak, 16:45—krizmanici  
Petak, 16:00—6. razred  
Subota, 8:30—prvopričesnici  
Subota, 09:15—krizmanici



## Župni list

**Rkt. Župe**  
**Uznesenja BDM**  
**Pregrada**  
**BR.:207/2017**  
**5.3.2017.**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381-6210**



## PRVA KORIZMENA NEDJELJA (ČISTA)

### **Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 4, 1-11)**

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: 'Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.'« Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 'Gospodinu Bogu svom se klanjaj i nje-mu jedinom služiti!'« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu.

### **Riječ Gospodnja**

### **Uz Evanđelje:**

Kroz Crkvenu godinu slavimo blagdan koji nam približuju događaje iz Kristova života, i to one koji su važni za naše spasenje te spoznaju istine Boga. Kao što blagdanu Božića prethodi vrijeme došašća, tako i Uskrsu prethodi vrijeme korizme. Povijesno vrijeme korizme imalo je različite duljine trajanja, ali je uvijek imalo jednaki smisao, a to je vrijeme pokore i obraćenja. Obraćenje ne ostaje na površini čovjeka kao neka lijepa manira. On pronicu čovjeka do srži i mijenja njegov život. Obraćeni čovjek ne odizima Evanđelju njegove snage. Ne razvodnjuje ga. On prihvaća stirmi put koji vodi u život. Obraćeni čovjek ne mijenja vjeru Crkve, nego je vjeruje svom čvrstoćom. Ne traži što više slobodnog prostora za svoj egoizam, nego se hvata u koštac sa starim čovjekom u sebi i svaki-danšnim naporom stalno izgrađuje u sebi kraljevstvo Božje. Obraćenje nikada nije dovršeno djelo, već je ono stalno događanje u nutrini čovjeka da svaki dan bude Božji čovjek. Naše obraćenje mora biti trajno hranjeno molitvom! Kada se je počeo omalovažavati grijeh, počela se omalovažavati i ispovijed. A ispovijed je božanski lijek za našu ljudsku slabost. U ispovijedi je Isus položio svoje bo-žansko milosrđe, no isto tako očekuje i našu skrušenost, iskrenost i ozbiljnu odluku da se obraćamo na Božje putove svakog dana. Na prvu korizmenu nedjelju Crkva pred nas stavlja Isusov boravak u pustinji i kušnje koje su ga zadesile u tamo. Iz Evanđelja je vidljivo da ga je Duh odveo u pustinju gdje je boravio

četrdeset dana. Broj od četrdeset dana podsjeća nas na druge događaje iz biblijske povijesti, koji su isto tako trajali četrdeset dana ili četrdeset godina (opći potop, lutanje Izraelaca pustinjom). Duh vodi Isusa u pustinju gdje ga iskušava đavao. Ovim kušnjama prethodi nutarnja sabranost, koja je nužno i borba oko zadatka te borba protiv izobličjenja zadatka, koji se nameće kao Njegovo istinsko ispunjenje. Ona je silazak k opasnostima koje prijete čovjeku, jer samo na taj način pali čovjek može biti podignut. Isus mora ući u dramu ljudske egzistencije, proći sve do njezina dna da bi tako pronašao izgublenu ovcu te je uzeo na svoja ramena i vratio u dom svoga Nebeskoga Oca. U osami pustinje, Isus je od đavla bio kušan trima egzistencijalnim kušnjama. Kušnja kruha predstavlja izraelski narod koji je putovao kroz pustinju i počeo prigovarati na Mojsija i Jahvu kada im je ponestalo kruha. Bog izraelcima daje hranu u obliku mane–kruha s neba. Đavao isusu “daje ponudu”: “Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.” Sotona želi iskoristiti Isusovu glad i navesti ga da kao Sin Božji proizvodi kruh iz kamenja, što bi zapravo značilo da se zaputi putem izvanjskoga ostvarivanja preuzete zadaće kao činjenja čudesa za kojima ljudi gladuju. Sotona od Isusa želi napraviti čarobnjaka, čudotvorca koji će ljude privlačiti svojim čudesima. Želja je đavla navesti Isusa da napusti svoje poslanje i osnuje “tvornicu” kruha za ljude. Isusovo prvotno poslanje nije da rješava čovjekova egzistencijalna pitanja, već da mu pokaže smisao života te kako u životu ostvarivati Božje kraljevstvo. Znademo iz evanđelja da je Isus bio osjetljiv na čovjekove egzistencijalne potrebe i to potvrđuje kada veli učenicima da nahrane mnoštvo u pustinji. “Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi koja izlazi iz Božjih usta.”– to je bio Isusov odgovor na kušnju Sotone. Čovjek, istina, živi od kruha, ali još više živi od prijateljstva, solidarnosti, povjerenja, ljubavi i dobrote. Bez obzira koliko kruh bio u životu čovjeka važan, on se nikada ne bi smio prodati za kruh, nikada svoju slobodu i uvjerenje ne smijemo zamijeniti za blagostanje. U drugoj kušnji, đavao želi od Isusa da traži povlastice za sebe, želi od religije učiniti ideologiju. Ta ideologija želi prikazati Boga kao onoga koji svoje ideološke pristaše podupire i štiti. Takvim odnosom čovjek bi stavio Boga na kušnju da djeluje kao programirano računalo. Ako si Sin Božji, skoči s hrama. Čovjek nema pravo stavljati Boga na kušnju svojim zahtjevima tražeći od njega da on djeluje prema ljudskim željama, ne smije staviti religiju sebi u službu i preko nje ostvarivati vlastite prohibitke te se Bogom “prekrivati”. Vjera ne bi smjela stvarati povlaštene ljude kod Boga, koji bi pomoću Božje moći mogli ostvarivati svoje zemaljske ciljeve, nego bi vjera trebala oslobađati čovjeka da Bogu i drugima služi u slobodi vlastite odluke. Treća kušnja posve je jasna: Kojim životnim putem treba Isus krenuti u ostvarivanje kraljevstva Božjega? Je li to put vlasti, slave, vanjskoga uspjeha, tlačenja drugih i podjarmljenja? Sotona želi da se Isus pokloni “pobožanstvenom” svijetu i njegovom gospodstvu, svijetu bez Boga. Isus, odbacujući tu kušnju, nedvojbeno naglašava: “Zabranjeno je graditi smisao svoga života na nesreći i tlačenju drugih, zabranjeno je ostvarivati svoju vlast izrabljujući druge, zabranjeno je druge ljude činiti robovima i sebi na taj način priskrbljivati moć i slavu u ovome svijetu!”. Isusove kušnje nisu samo njegove. One su duboko ljudske kušnje. Svaki čovjek mora proći kroz sve ove tri egzistencijalne kušnje. On se može prodati za komad kruha, može iznevjeriti svoj stav za plaću, za malo novca. Čovjek može prodati svoje dostojanstvo za glas koji će dati nekome tko to ne zaslužuje zato što mu obećava položaj. Moramo također biti svjesni da nije lako ostati čovjekom ondje gdje je čovjekova životna egzistencija ugrožena, ali je čovjekova veličina baš u tomu da se i u takvoj situaciji ne predaje i jeftino ne prodaje. Čovjek kroz kušnje vlastite čovječnosti mora neminovno proći, ali ostaje pitanje kako te kušnje pobijediti i ostati čovjek.

## **SAHRANJENI PROTEKLI TJEDAN**

**Ivan Burić:** rođ.12.6.1944. u Svetojurskim Vrhima, stan: Svetojurski Vrh 61, Nada r. Škri-njar—supruga, preminuo 28.2.2017., sahranjen 2.3.2017. u Pregradi. Supruzi Nadi, sinu Bori-su, kćeri Ivanki te ostaloj tugujućoj rodbini i prijateljima izražavam sućut.

**Barica Klasić r. Krušlin:** rođ.31.3.1932. u Prigorju, stan: Prigorje 12, +Franjo Klasić—suprug, preminula 1.3.2017., sahranjena 3.3.2017. Kćerima Ani, Milenki i Dijani te ostaloj tugujućoj rodbini i prijateljima izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.***

## **ZARUČNIČKI TEČAJ U KLANJCU**

**9.,10. i 11. ožujka**, svakim danom s početkom u 19h. Prijaviti se možete preko interneta na web adresi: <http://www.obitelj.zg-nadbiskupija.hr/> ili neposredno prije početka tečaja u Župi Klanjec. Na navedenoj web adresi moguće je pronaći i ostale termine za zaručničke tečajeve u nadbiskupiji.

## **KRIŽNI PUT KROZ ŽUPU**

Kao i svake godine, organiziramo pobožnost Križnog puta kroz župu. Pobožnost će započeti u nedjelju, 12. ožujka u 14 sati. Križni put kreće iz župne crkve ulicom J.K.Tuškana, pa se nastavlja ul. S. Radića i J.Leskovara do rotora, Goričkom ul.– prema Bušinu, Pregrada Vrhima, Jorgovanićevom ul., Obrtnička ul. te se dolazi na Trg Gospe Kunagorske.

## **PRIPREMA I KATEHEZE ZA SUDIONIKE SHKM-a u VUKOVARU**

Započinjemo pripremu za SHKM Vukovar. Susreti će se održavati svake subote, s početkom u 20h. Pozivamo mlade koji su se prijavili za Susret da dođu te prisustvuju prigodnim katehezama.

## **Četrdesetodnevna priprava za**

## **svetkovinu Uskrsa prema biblijskoj tipologiji:**

- 40 dana trajao je opći potop (Post 7,14)
- 40 dana Mojsije je boravio na brdu Sinaj (Izl 24,18)
- 40 godina su Izraelci lutali pustinjom (Još 3,4)
- 40 dana išao je Ilija prema brdu Horebu (1 Kr 19,8)
- 40 dana vrijeme je u kojemu se Niniva trebala obratiti (Jona 3,4)
- 40 dana Isus je proveo u pustinji (Mk 1,13;Mt 4,1-11; Lk 4,1)
- 40 dana nakon uskrsnuća Isus je uzašao na nebo (Dj 1,6-11)

## **KORIZMENE NEDJELJE**

Korizma broji šest korizmenih nedjelja, a u liturgijskoj tradiciji hrvatskog naroda svaka korizmena nedjelja ima svoje ime:

1. **Čista** – jer dolazi odmah iza Čiste srijede (Pepelnice).
2. **Pačista** – ili pračista, odnosno još čišća od prve koja se naziva Čista
3. **Bezimena** – jer joj se nije davalo ime iz poštovanja prema korizmi, prema mucu Isusovoj
4. **Sredoposna** – jer je na polovici korizmenog posta.
5. **Gluha** – jer se te nedjelje pjevalo bez pratnje orgulja, pokrivalo bi se slike i kipovi u crkvi, zastirali bi se križevi kako bi crkveni prostor izgledao što jednostavnije, a sve poradi veličine svetih dana koji se bliže: muke, smrti i uskrsnuća Gospodinova.
6. **Cvjetnica ili Cvjetna nedjelja** – liturgija Cvjetnice obilježena je čitanjem ili pjevanjem muke, a naziv je dobila zbog procesije s grančicama u spomen na Isusov ulazak u Jeruzalem, kada ga je puk dočekaao poklicima Hosana Davidovu Sinu, blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje. U sveopćoj Crkvi, Četvrta korizmena nedjelja zove se Laetare – Veseli se!, prema riječima ulazne pjesme iz Knjige proroka Izaije: Veseli se, Jeruzaleme, kličite zbog njega svi koji ga ljubite! Radujte se, radujte s njime, svi koji ste nad njim tugovali! Nadojite se i nasitite na dojčkama utjehe njegove. (Iz 66,10-11)